

#Jenny



Finally I get this ebook, thanks for all these I can get now!

#Rio



Cool! I'am really happy

#Markus Jensen



I did not think that this would work, my best friend showed me this website, and it does! I get my most wanted eBook

#Hun Tsu



wtf this great ebook for free?!

#Che Salsa



My friends are so mad that they do not know how I have all the high quality ebook which they do not!

#Diego Butler



so many fake sites. this is the first one which worked! Many thanks

Conștiința umană, între Minte și Spirit 47

NEAR DEATH EXPERIENCE (engl., NDE – experiență în preajma morții)

În cazurile de experiență în preajma morții, în care pacientul păstrează amintirile din voiajul astral, putem spune cu certitudine că este aceeași Conștiință și același Spirit reîntors în corp, același om care a înviat.

Moartea clinică poate fi însoțită de fenomenul NDE sau nu. După statisticile din SUA, cel puțin 10 milioane de oameni recunosc că au trecut prin acest fenomen. Nu este legendă sau invenție. La înviere, pacientul relaxează cu lux de amănunte ce s-a întâmplat în cameră, dar și în alte locuri din spital. Dovedește o Conștiință trează pe timpul morții clinice. În alte cazuri (statistic, circa două treimi), pacientul nu-și amintește nimic, deci moartea clinică nu a fost însoțită de NDE.

☞ În cazul experiențelor în preajma morții, fiecare poveste este diferită, dar aproape toate conțin aceleași detalii: călătoria printr-un tunel, la capătul căruia se zărește o lumină foarte puternică, întâlnirea cu îngeri sau cu rude decedate, trecerea în revistă a întregii vieți, vederea propriului corp de undeva de sus. Aceste fapte incontestabile îi fac pe cercetătorii fenomenului să declare că mintea poate fi independentă de creier, care e doar suportul său material. Creierul este necesar pentru ca mintea să se poată manifesta, oricum în același mod în care televizorul preucreează undele electromagnetice pentru a le transforma în imagini și sunete.

Să recapitulăm:

1. Mintea fără Conștiință și Spirit este în **comă**.
2. Prezența Conștiinței fără Spirit asigură o vitalitate de bază (**soma**).
3. Revenirea în corp a Spiritului dă întreaga vitalitate și capacitate a Minții (**veghe**).

[Download PDF version of :](#)
Mintea Ca Nt Mplare